Correction Sujet N° 1

Réponse

Exercice 1: 5 points
1.b) 24

2.c)BetE

3.a)7

4.a) 2208

5.b) 2000-1800x0,75"

Exercice 2 : 5 points

_69,4-35,5 _ . o
1. t——35,5 ~ 0,95 s0it 95 %

2 t,= (1+0,95)% —1~0,10 soit 10 %
3. Voir Graphique

4. G (4,5;53,85)

5. y=4,80x + 32,23

6 a) Lannée 2017 correspond a x = 10.

Donc y = 4,80x10 + 32,23 =80,23. Le chiffre d’affaire de cette entreprise sera en 2017 denviron 80

millions de DJF.

6b) y>92 = 4,80x + 32,23 >92= x> 12.45 donc x=13

Le chiftre d’affaire de cette entreprise dépassera les 92 millions (DJF) a partir de l'année 2020.
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Corrigé sujet n°’1 : MATHS

Exercice 3 : 5 points

1. Voir larbre

2 p(ANR)=p(A)xp,(R) =5 x5 =g 0,17

3. p(R)zp(AmR)er(KmR
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Partie B

1. p(1,7<D<2,3)~0,66

2. p(D < 1,6)= 0,05
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Corrigé sujet n’l : MATHS

Exercice 4 : (5 points)

Partie A

1. Pour tout x de lintervalle| = [O;+ oo[ , f(x)=e %% -0,1(x=3)e*™** =0,1(13 - x)e """
2.

t=-0,1x+4et XILrpw—O,1x+4=—oo.

(x—3)e %" =(-10t +37)e' =—10te' +37¢'

tl_i)rp—1 Ote'=0 ettllm 37e'=0 doncxllr;n f(x)=0

3. f’ est du signe de (13-x)

xr 0 13 o0
Fl) + 0 =
10e2,7
f(@)
—3c4 0

4, a) Dapres le tableau de variation, [équation f (x) = 80 admet deux solutions a et b dans
I'intervalle I.

4.b) a» 5,55 etb» 28,61

5. F(x)=—10e *™**-0,1(-10x —=70)e *™** =(x —3)e ™" = f(x) Donc F est bien est une
primitive de f sur l'intervalle L.

6.1="F(30) - F(3) » 3038,97

Partie B

1. Le bénéfice maximum envisageable pour lentreprise est en environ égal a 1487 973 DJF, il est
réalisé pour 1 300 sacs de ciment produits.

2. Le bénéfice dépassera les 800 000 DJF pour une plage de production comprise entre 556 et
2860 sacs de ciment.

1 30 1
3. 57k f(x)dx~ﬁ

Le bénéfice moyen réalisé est de 1125 543 DJF.

x3038,97~112,55.
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